

Сегодня перед многими становится вопрос о том, какие же выбрать окна металлопластиковые и деревянные в Киеве, какие выбрать межкомнатные, чтобы все гармонировало, а также очень долго прослужило. Об этом мы и поговорим в данной статье.

В первую очередь, мне хотелось бы поговорить о наболевшем, а именно про окна деревянные и металлопластиковые киев, акция на которые сейчас идет. Совсем недавно я сделал свой выбор в пользу металлопластиковых окон. В первую очередь, это обусловлено новизной данного вида окон. Если в прошлом веке все ставили деревянные и у них не было выбора, то сегодня существует огромный выбор продукции, которая является лучшей и долговечной. Это касается и металлопластиковых окон. Главные критерии для выбора такого вида окон является то, что нужно определиться с количеством камер. Так металлопластиковые окна бывают однокамерные и двухкамерные. Однокамерные – это такие окна, у которых между стеклопакетами находится всего один промежуток с воздухом, а профиль предназначен для двух стеклопакетов. Двухкамерные – это использования двух камер с воздухом и соответственно на профиль крепится 3 стеклопакета, за счет чего такие окна являются наиболее качественными и обладают высоким качествами звуко- и теплоизоляции. Теперь, когда мы знаем о том, какие бывают металлопластиковые окна, нужно поговорить о фурнитуре и профиле, из которого они выполнены. В зависимости от качества профиля, срок службы ваших окон будет разнообразен. Так или иначе в не зависимости от профиля, минимальный гарантийный срок службы окон составляет 5-10 лет, что уже говорит о высоком качестве. При этом, в данный срок окна не меняют своей формы и цвет, что делает их практически новыми спустя огромный промежуток времени. Что касается фурнитуры для окон, то на ней лучше не экономить. Наиболее дешевые варианты рассчитаны на 1000 открытий и закрытий окна. Те, что несколько дороже в десять раз лучше, и рассчитаны на 10000 подобных действий. Это не значит, что после такого количества раз она сломается, это то количество, которые на 100% должно отработать в зависимости от типа окна.

Теперь хотелось бы поговорить про [двери межкомнатные Киев](#). В первую очередь, для покупки межкомнатных дверей, вы также должны знать их виды и назначения. Поэтому, я начну именно с этого.

Все межкомнатные двери делятся на классические, декоративные и с использованием стекла (это касается только дверей с обычным способом открытия, не раздвижные). Первые – это наиболее привычные двери для всех, они состоят из сплошного дерева и имеют только украшения сверху.

Второй тип межкомнатных дверей имеет небольшие вставки стекла или других материалов, благодаря которым, классические двери приобретают совершенно новый вид, более яркий и насыщенный. По своим показателям звукоизоляции несколько уступают классическому виду.

Третий тип дверей – это межкомнатные двери с использованием не менее 50 % стекла. Такие двери имеют хороший вид и несут в себе не столько свойства звукоизоляции, сколько возможность закрыть помещение и остаться один на один с самих собой. Они красивые, эстетичные и легкие.

Подводя итоге, из личного опыта скажу, что выбор окон и дверей только на первый взгляд кажется простым процессом. Если подойти к нему безответственно – можно потерять не только свое время, но и деньги, а ваша покупка превратится в череду

затрат и нервов, которые вы будете вынуждены потратить. Поэтому, будьте внимательны при покупке дверей и окон, а также выбирайте только наиболее популярные и качественные двери от известных производителей.